
Результати аналізу опитування слухачів щодо формування рекомендацій з 

питань організації роботи гуртка «Вивчення та застосування досвіду 

діяльності підрозділу «Омега» при виконанні службово-бойових завдань» 
 

З метою формування рекомендацій щодо створення гуртка та підготовки 

здобувачів вищої освіти в Київському інституті Національної гвардії України 

було здійснено опитування зацікавлених осіб.  Опитування проводилося 

дистанційно з використанням опитувальників,  сформованих в Google Forms, 

у серпні 2023 року.   
 

І. Результати аналізу опитування здобувачів вищої освіти 

 

В опитуванні взяли участь 24 особи. 

На питання «Що Вас мотивує для проходження курсу гуртка?» отримано 

відповіді, розподіл за якими відображено на рис. 1. Серед опитаних респондентів 

54,2 % планують проходити військову службу в ЗСП, 25 % бажають вивчити 

бойовий досвід підрозділу "Омега", 16,7 % відчувають недостатню готовність 

для подальшого проходження служби, також 4,1 % відповіли, що не бажають 

проходити службу в звичайних підрозділах. 

 

 

 

 

Рис. 1. Розподіл відповідей на питання «Що Вас мотивує для проходження 

курсу гуртка?» 

 

13 респондентів (54.2 %) підтвердили, що у них є бажання продовжити 

службу в підрозділах спеціального призначення. 25% опитаних здобувачів 

висловились, бажають ознайомитись з бойовим досвідом, отриманим "Омегою" 

під час збройної відсічі проти росії. Решта опитуваних, стверджує в недостатній 

готовності до становлення молодим офіцером. 

Другим питанням постало "Які знання та досвід ви бажаєте отримати в 

процесі відвідування гуртка?", відповіді мають різний характер від діяльності 



якою займається ПСП до особливостей ведення штурмових дій. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 2. Розподіл відповідей на питання «Чи потрібно залучити до занять практиків 

– фахівців зі спеціальності?» 

 

Відповіді на питання «Чи потрібно залучити до занять практиків – фахівців зі 

спеціальності?» на 100 % були одноголосними, й потребують залучення фахівців.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 3. Розподіл відповідей на питання «На Вашу думку, чи є необхідність 

здійснювати фізичну підготовку відповідно до вимог ЗСП?» 

 

На питання «На Вашу думку, чи є необхідність здійснювати фізичну 

підготовку відповідно до вимог ЗСП?» отримано відповіді, розподіл за якими 

відображено на рис. 3. 95,8 % респондентів звернули увагу, що є необхідність  

додатковому проведенню фізичної підготовки по нормативах ЗСП.  

 



 

 

 

 

 

Рис. 3. Розподіл відповідей на питання «Як ви плануєте використовувати 

отримані знання в майбутній військовій службі чи кар’єрі?» 

 

Розподіл відповідей на питання «Як ви плануєте використовувати отримані 

знання в майбутній військовій службі чи кар’єрі?» відображено на рис. 4. 87.5 % 

респондентів стверджують, що подальше бажання проходження служби мають саме в 

ЗСП . 8.3 % бажають проходити службу в підрозділах розвідки СП. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 4. Розподіл відповідей на питання «Які конкретні цілі ви покладаєте перед 

собою у вивченні діяльності ПСпП, і як ви плануєте досягти їх?» 

На питання «Які конкретні цілі ви покладаєте перед собою у вивченні діяльності 

ПСпП, і як ви плануєте досягти їх?» 62,5% респондентів стверджують, їм потрібні 

знання про сучасне застосування ПСпП та використовувати в  подальшій службі, 29,2 

% – потребують особистої підготовки для кращої готовності у майбутній службі,  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 5. Розподіл відповідей на питання «Чи є проблемні питання матеріально-

технічного забезпечення Вашої підготовки?» 

 

На питання «Які аспекти діяльності ПСпП Вас особливо цікавлять і чому ви 

вибрали саме цкй напрямок для вивчення?» 62,5% респондентів стверджують, що їх 

цікаве саме бойовий шлях використання ЗСП піл час повномасштабного вторгнення, 

37,5 % – цікавить загальна службова-бойова діяльність.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 6. Розподіл відповідей на питання «Чи готові Ви до викликів, які можуть 

виникнути під час вивчення матеріалів гуртка, і як ви плануєте їх подолати?» 

 

На питання «Чи готові Ви до викликів, які можуть виникнути під час вивчення 

матеріалів гуртка, і як ви плануєте їх подолати?» 75% респондентів стверджують, що 

готові до викликів які будуть виникати в ході вивчення матеріалів гуртка, та будуть 

зосереджуватись на вивчені наданого матеріалу, 20,8 % – стверджують, що будуть 

наполегливо ходити на додаткові консультації для роз’яснень проблемних питань. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 8. Розподіл відповідей на питання «Які конкретні очікуванні Вами виклики 

чи ситуації, які можуть виникнути у процесі вивченні бойового бойового досвіду 

ЗСП?» 

 

Рис. 9. Розподіл відповідей на питання «Які ваші основні цілі після завершення 

цього курсу та як ви плануєте використовувати отримані знання у майбутньому?» 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 10. Розподіл відповідей на питання «Якщо би у Вас була можливість 

 

 



запропонувати варіанти дозвілля для себе і своїх колег, Ви би обрали?» 

 

Переважна більшість опитаних здобувачів (54,2%) позитивно відповіли на 

питання «Враховуючи Ваш досвід проходження військової служби до вступу на 

навчання за ОП, чи є у Вас що запропонувати для організації навчання в гуртку?», що 

надає змогу більш точно сформувати тематику занять та залучити потрібних фахівців 

на заняття 29,2 % – що не проходили службу до ВВНЗ та не можуть запропонувати 

тематику. 

 

 

Рис. 11. Розподіл відповідей на питання «Враховуючи Ваш досвід проходження 

військової служби до вступу на навчання за ОП, чи є у Вас що запропонувати для 

організації навчання в гуртку?» 


